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1. Test - Lösungen 7.12.2012

1 Indexschreibweise
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2 Delta-Distribution
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Integration über s: s = − 3
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Da t = 0 > −2/3 bleibt nur Lösung t = −2 < −2/3 übrig:
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3 Koordinatentransformation

a) Transformationsmatrix für kovariante Komponenten: a j
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Nicht-orthogonal, da Nicht-Diagonalelemente auch besetzt.

c) Transformationsmatrix für kontravariante Komponenten: a′ = a−1. Invertieren von a:
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Transformation:
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d) Rücktransformation von kovarianten Vektorkomponenten:
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Da Indizes i nebeneinander stehen, fassen wir w′
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Ausrechnen im Euklidschen ungestrichenen System:
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